ень трезвости



По традиции в Арамили проводится День трез-

Начинается он, как всегда с зарядки, которая проходит у здания администрации. В этом году более тридцати пенсионеров и работников администрации вышли на зарядку, которую блестяще провела тренер Елена Емлина. Стройная, гибкая, она всех взбодрила, дала прекрасный импульс на весь рабочий день. С хорошим настроением пенсионеры продолжили праздник, пели песни и частушки, устроили танцы . Дальше по программе были занятия в Школе здоровья, которые традиционно проходят по средам в городской библиотеке, Врач -эндокринолог Бурочкина М.С. рассказала все о сахарном диабете.

И в заключении прошла дегустация чая, кофе и шоколада.

Поездки

Сказы Баэнсова



Продолжая знакомство с заповедными местами родного края, группа пенсионеров Арамили совершила поездку по Бажовским местам Сысертского района. Начали мы свое путешествие знакомством с Комплексным центром социального обслуживания населения Сысертского района, где заместитель директора Сурина Л.Е. рассказала нам о работе, планах и достижениях.

Посмотрели выставку прикладного творчества пенсионеров «Сысертская рукодельница», в которой приняли участие и наши арамильские рукодельницы и, что очень приятно, лучшие работы Буруновой С.В, Буруновой Н.А, Даутхужиной Н.В., примут участие в областной выставке.

Дальше мы посетили музей-усадьбу П.П.Бажова. С какой любовью создана экспозиция! Как интересно и увлекательно экскурсовод рассказала нам о семье Бажовых, сколько нового мы узнали о становлении великого сказочника.

Ну и, конечно же, главной целью нашего путешествия был при-



родный парк Бажовские места и Тальков камень. С замиранием в сердца перешли мы «мостик рыбака» и вступили в сказку. На маршруте мы любовались изумительными пейзажами, вдыхали целебный медовый воздух соснового бора, собирали грибы, которых во множестве росло вдоль тропы, и вспоминали сказки. Вот притаился Золотой полоз, а на вершине горы в пещере спряталось Таюткино зеркальце.

На самом Тальковом камне нас встретила Хозяйка Медной горы и Данила-мастер, который поведал нам историю заповедника. Расположились мы в уютной беседке, варили гречневую кашу на костре, ходили по горам, гуляли по множественным тропкам и не переставали восхищаться красотами нашей Уральской природы. Уже на выезде из заповедника напились холодной хрустальной воды из источника. Довольные, восторженные приехали мы домой.

Специалист по социальной работе Надежда Перевышина



